

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală Asociația Microregiunea Tara Hategului-Tinutul Padurenilor GAL

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"</p>	<p>Denumirea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Dotarea serviciului utilitar prin achiziționare utilaj multifuncțional pentru întreținere drumuri și zone verzi în comuna Salasu de Sus, județul Hunedoara
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p>Descrierea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Obiectivul propus prin investiție este acela de a dota serviciul utilitar din cadrul Primăriei Comunei Salasu de Sus prin achiziționarea unui utilaj multifuncțional pentru întreținere drumuri și zone verzi. Investiția respectă PUG și se încadrează în Strategia de Dezvoltare Locală a Comunei Salasu de Sus. Comuna Salasu de Sus nu a mai primit anterior sprijin comunitar pentru o investiție similară cu aceasta.
<p>Beneficiarul proiectului Comuna Salasu de Sus</p>	<p>Obiective</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Dotarea serviciului utilitar prin achiziționare utilaj multifuncțional pentru întreținere drumuri și zone verzi în comuna Salasu de Sus, județul Hunedoara
<p>Localizarea proiectului: Comuna Salasu de Sus, sat Salasu de Sus, nr. 21, județul Hunedoara</p>	<p>Rezultate</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Achiziția unui utilaj multifuncțional pentru întreținere drumuri și zone verzi
<p>Domeniul de intervenție 6B</p>	<p>Leții învățate/ recomandări</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Proiectul va genera un efect pozitiv pe termen lung asupra comunității locale prin îmbunătățirea condițiilor de viață și de muncă
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305: art. 20 Servicii de bază și reînnoirea satelor în zonele rurale</p>		
<p>Valoarea finanțării nerambursabile 391.314,00 lei 84.000,00 euro</p>		
<p>Valoarea contribuției private 0,00 lei</p>		
<p>Perioada de implementare a proiectului 26.06.2018-29.08.2019</p>		
<p>Date de contact tel. 0254 779501, e-mail: primariasalasudesus@yahoo.com</p>		